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MESEČNI BILTEN
12/2023

   Veliko sreče, zdravja in miru.
Topline in osebnega zadovoljstva.
Veliko novega in vzpodbudnega,

doseženega in osvojenega.
Naj vse ovire postanejo premostljive,
vse kar je bilo predaleč, dosegljivo,

vse kar je bilo nemogoče, možno, vse,
česar nismo imeli, pa četudi se ne

uresniči,
pa naj ostane v duhu upanja,

vztrajnosti in poguma.

(neznani avtor)

    Vesele božične praznike ter
zdravja, sreče in uspehov

polno novo leto 2024
Vam želi

Zveza slovenskih društev na
Hrvaškem



Minister Arčon na Uradu sprejel predstavnike
slovenskih društev na Hrvaškem

Minister Arčon je 7. decembra na Uradu gostil
predstavnike slovenskih društev, organizacij in svetov
na Hrvaškem ter soorganizatorje dogodka,
predstavnike Zveze slovenskih društev na Hrvaškem.
Dogodek je bil priložnost za pogovor o aktualnih
temah, aktivnostih in izzivih, s katerimi se soočajo
slovenska društva na Hrvaškem. Hkrati je potekala tudi
debata o načrtih za delovanje in aktivnostih,
načrtovanih za leto 2024.

(Vir: Urad Vlade RS za Slovence v zamejstvu in po svetu;
Zveza slovenskih društev na Hrvaškem)

                                                                                         december  2023

Slovenijo je v začetku avgusta 2023 prizadela najhujša
ujma v zgodovini države. Obilno deževje je v večjem
delu Slovenije povzročilo katastrofalne razmere. Zato
se je Zveza slovenskih društev na Hrvaškem skupaj z
društvi, ki delujejo pod njenim okriljem, odločila
pomagati pri odpravi posledic poplav v Republiki
Sloveniji. 
S strani Slovenskega doma Zagreb je sprva prišla
pobuda, da se odpove tradicionalno Vseslovensko
srečanje, ki je bilo načrtovano 9. septembra 2023 v
Gozdnem parku Golubinjak pri Delnicah, in da se
sredstva, namenjena za izvedbo srečanja, preusmerijo
za odpravo posledic poplav v Republiki Sloveniji. Na
izredni skupščini Zveze, ki je bila sklicana na pobudo
vodstva Zveze in je potekala v dopisni obliki, so s
predlogom enoglasno soglašala vsa društva. 
Prav v ta namen je Zveza odprla poseben bančni
podračun za donacije, kamor je preusmerila sredstva,
namenjena za Vseslovensko srečanje. Poleg tega je
bil račun namenjen tudi zbiranju prostovoljnih
prispevkov za pomoč prizadetim v poplavah s strani
posameznikov na Hrvaškem. 
Vsa zbrana sredstva v višini 10.200,00 EUR so bila v
dogovoru z Uradom Vlade RS za Slovence v
zamejstvu in po svetu, ki sicer finančno podpira
Vseslovensko srečanje, ter s soglasnostjo članov
sveta Zveze donirana eni od največjih humanitarnih
organizacij v Sloveniji – Rdečemu križu Slovenije. 
Ob tem se Zveza vsem skupaj zahvaljuje za pomoč in
sodelovanje. Zahvala gre tudi slovenskemu ansamblu
Potep iz Posavja, ki se je odpovedal honorarju za
Vseslovensko srečanje, ter Ivici Gržaniću, direktorju
Gozdnega parka Golubinjak, za razumevanje pri
odpovedi srečanja v zadnjem trenutku. 

STRAN 2

AKTUALNE NOVICE

Donacija kot pomoč pri odpravi posledic
poplav v Republiki Sloveniji

(Vir: Zveza slovenskih društev na Hrvaškem)

Zaključek projekta »Kdo je napravil Vidku
srajčico – popularizacija slovenske
književnosti na Hrvaškem« – Izbrani najboljši
ustvarjalni otroški izdelki

Ob zaključku projekta »Kdo je napravil Vidku srajčico –
popularizacija slovenske književnosti na Hrvaškem« v
organizaciji Zveze slovenskih društev na Hrvaškem so
bili izbrani najboljši otroški ustvarjalni izdelki
sodelujočih v projektu.
Na letošnjem projektu je sodelovalo 16 vzgojno-
izobraževalno institucij s področja celotne Hrvaške s 47
skupinami, skupaj pa okrog 600 otrok. Otroška
ustvarjalna dela je Zvezi poslalo 15 izobraževalnih
ustanov, tričlanska strokovna komisija pa je med
prispelimi izdelki izbrala najboljše.
Posebna zahvala gre vsem mentorjem, učiteljem in
vzgojiteljem, ki so svoje skupine spodbudili k
sodelovanju in s tem pripomogli k uspešni izvedbi
projekta. 

Projekt je potekal s podporo Urada Vlade RS za
Slovence v zamejstvu in po svetu in Javnega sklada
RS za kulturne dejavnosti.

Zmagovalne skupine so:

https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-razpisno-podrocje-a-v-letu-2024-financna-podpora-avtohtoni-slovenski-narodni-skupnosti-v-zamejstvu/
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Kategorija predšolski otroki (otroški vrtci):

1.MESTO: DV Sušak, PPO Morčić, Rijeka 
2.MESTO: DV Pula, Veli Vrh 
3.MESTO: DV Pjerina Verbanac, Labin 
4.MESTO: DV Bajka, Varaždin 
5.MESTO: DV Mali svijet, Pula 

Kategorija osnovne šole (nižji razredi):
 
1.MESTO: OŠ Brod Moravice 
2.MESTO: OŠ Petar Zrinski Čabar - PŠ Tršće 
3.MESTO: OŠ Petar Zrinski Čabar - PŠ Prezid
4.MESTO: OŠ Rudolfa Strohala, Lokve 
5.MESTO: VI OŠ Varaždin 

Čestitamo nagrajencem in vsem sodelujočim!

(Vir: Zveza slovenskih društev na Hrvaškem)

Zaključil se je literarni natečaj z naslovom »Z domišljijo
na potep«, ki je potekal pod okriljem Zveze slovenskih
društev na Hrvaškem in s podporo Ministrstva za
znanost in izobraževanje Republike Hrvaške, Javnega
sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti in
Slovenskega doma KPD Bazovica z Reke.
Pravico do sodelovanja so imeli učenci osnovnih in
srednjih šol, ki obiskujejo pouk slovenskega jezika in
kulture po enem od treh možnih modelov učenja
slovenskega jezika na Hrvaškem. Sodelovali pa so
lahko tudi otroci s Hrvaške, ki zaradi nezmožnosti
vključevanja v obstoječe modele učenja slovenskega
jezika na Hrvaškem nimajo formalne izobrazbe v
slovenskem jeziku in jih le-tega poučujejo družinski
člani.
Na razpis za literarni natečaj je prispelo 40 prispevkov,
od tega 32 osnovnošolskih in 8 srednješolskih. Vsi
sodelujoči so se prepustili domišljiji in predstavili
zanimive prispevke. Učenci so pokazali zelo dobro
znanje   slovenskega   jezika,  prav  tako  pa občutek za 

pripovedovanje in pesnjenje. 
Strokovna komisija literarnega natečaja v sestavi
Damjane Hliš, Vide Srdoć in Marjane Mirković je imela
zahtevno nalogo. Odločili so se nagraditi naslednje
prispevke:

skupina od 1. do 4. razreda OŠ – 1. mesto: Dorotea
Habunek (Domišljija zmore vse), 2. mesto: Eva
Šercer (Jaz na Havajih s psom), 3. mesto: Mario
Bertović (Jaz v Afriki) in Martina Žagar (Moja
pustolovščina);
skupina od 5. do 8. razreda OŠ – 1. mesto: Kaja
Vesel (Z domišljijo na potep), 2. mesto: Igor
Zubović (Dnevi brez skrbi), 3. mesto: Klara Čop (Z
domišljijo na potep) in Lorena Zubović (Pot v
London);
skupina srednja šola – 1. mesto: Luana Luić
(Gregor v balonu), 2. mesto: Victoria Franković
(Domišljija), 3. mesto: Damir Mrzlečki (Testo) in
Anis Prezel (Ni potrebno).

Komisija je v svojem poročilu zapisala, da »se
zahvaljuje za izvirne in dobro napisane prispevke. Vsak
učenec si zasluži pohvalo, saj so pokazali navdušenost
in predanost jeziku. Prispevke je bilo navdihujoče brati,
saj so svojimi besedami ustvarili domišljijske svetove.« 
Posebna zahvala gre tudi vsem mentorjem, ki so svoje
učence spodbudili k sodelovanju in s tem pripomogli k
uspešni izvedbi projekta. To so: Simona Mahovič,
Mirjana Žagar, Špela Brumec in Jure Plut. 
Vsem nagrajencem iz srca čestitamo!

(Vir: Zveza slovenskih društev na Hrvaškem)

 

STRAN 3

Literarni natečaj Zveze slovenskih društev na
Hrvaškem
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10. decembra 2023 je v Zagrebu potekala svečana
obeležitev 20. obletnice Koordinacije svetov in
predstavnikov manjšinskih narodnih skupnosti v Mestu
Zagreb. Slovenci v Zagrebu so ena izmed 20
organiziranih skupnosti. Ob okroglem 20. jubileju, ki
hkrati sovpada s 75. obletnico razglasitve Splošne
deklaracije o človekovih pravicah, je Veleposlaništvo
Republike Slovenije na Hrvaškem prejelo posebno
priznanje, s katerim so še enkrat prepoznana njihova
prizadevanja in podpora delovanju slovenski skupnosti
v Zagrebu. Iskrene čestitke!

(Vir: Veleposlaništvo Slovenije v Zagrebu)

3. decembra obeležujemo rojstni dan
Franceta Prešerena

STRAN 4

26. decembra 2023 smo praznovali dan samostojnosti
in enotnosti, ki je v Republiki Sloveniji državni praznik in
dela prost dan. Ta dan Republika Slovenija obeležuje
razglasitev izidov plebiscita 26. decembra 1990, na
katerem je skupno 88,5 odstotka vseh volivcev na
vprašanje »Ali naj Slovenija postane samostojna in
neodvisna država?« odgovorilo pritrdilno, s čimer se je
začela osamosvojitev Slovenije. S tem aktom narodne
samoodločbe je bil postavljen temelj za vse nadaljnje
procese, katerih cilj je bila osamosvojitev Slovenije.
Do septembra 2005 se je praznik imenoval le »dan
samostojnosti«, s spremembo zakona o praznikih in
dela prostih dnevih pa je bilo njegovo ime dopolnjeno z
»in enotnosti«, saj naj bi namreč ta dan Slovenci
pokazali največjo mero složnosti in enotnosti v svoji
zgodovini.

(Vir: www.gov.si; Wikipedija)

Obeležitev 20. obletnice Koordinacije svetov
in predstavnikov manjšinskih narodnih
skupnosti v Mestu Zagreb

 Dan samostojnosti in enotnosti

3. decembra obeležujemo rojstni dan največjega
slovenskega pesnika Franceta Prešerna. Prešernu je
bil pred dvema letoma postavljen spomenik v Aleji
pesnikov na zagrebškem jezeru Bundek. France
Prešeren je slovenski pesnik iz obdobja romantike in
začetka boja za narodno emancipacijo. Velja za
narodnega pesnika in enega največjih evropskih
romantikov. Pisal ni veliko – poleg mojstrovine
Sonetni venec je avtor slovenskega narodnega epa
Krst pri Savici in pesmi Zdravica, ki je pozneje postala
slovenska himna. Prešeren je odločilno vplival na vso
kasnejšo slovensko literaturo.

(Viri: Veleposlaništvo Slovenije v Zagrebu;
https://lektire.skole.hr/autor/france-preseren/) 
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STRAN 5

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka

7. decembra se je predsednica društva Jasmina
Dlačić v prostorih Urada Vlade RS za Slovence v
zamejstvu in po svetu v Ljubljani udeležila sestanka
pri ministru za Slovence v zamejstvu in po svetu
Mateju Arčonu, kamor so bili povabljeni predsedniki in
predstavniki slovenskih društev na Hrvaškem.
Zvečer istega dne je društvo obiskal Miklavž, se
poveselil z otroki in razdelil ogromno daril. Nato so se
otroci udeležili delavnice izdelave božičnih okraskov,
kjer so bili izredno kreativni. Delavnice so izvedle
vzgojiteljice in dijakinje Dijaškega doma Kvarner z
Reke. 
9. in 10. decembra je planinska skupina obiskala
adventni Maribor, se sprehodila skozi vinograde ter
uživala na snegu na Poti med krošnjami na Rogli. 
12. in 15. decembra sta društvo obiskali dve skupini
Univerze za tretje življenjsko obdobje iz Ilirske
Bistrice. Tako sta bila zgodovina in sedanje delovanje
društva predstavljena sekciji Spoznavajmo svet in
domovino ter sekciji Kulturna klepetalnica. Vaje
skupin in dopolnilni pouk slovenskega jezika potekajo
do 22. decembra.

(Vir: KPD Bazovica, Reka)

IZVEDENI DOGODKI V DRUŠTVIH                                 december  2023

Zagreb in veleposlanik Republike Slovenije v Zagrebu
Gašper Dovžan s sodelavci, je z glasnim aplavzom
nagradilo izvedbe večnih zimzelenih melodij: Vsi ljudje
hitijo, Bele ladje, Na krilih hrepenenja, Mlade oči, Nad
mestom se dani, Ljubi, ljubi ljubi, Ko gre tvoja pot od
tod in Slovenija od kod lepote tvoje.
Slovesno je bil obeležen tudi rojstni dan največjega
slovenskega pesnika Franceta Prešerna (3. 12. 1800 –
8. 2. 1849) oziroma Ta veseli dan kulture.
Organizatorja dogodka sta bila Slovenski dom Zagreb
in Svet slovenske nacionalne manjšine Mesta Zagreb,
pokrovitelji pa Urad Vlade Republike Slovenije za
Slovence v zamejstvu in po svetu, Veleposlaništvo
Republike Slovenije v Zagrebu in Svet za narodne
manjšine Republike Hrvaške. Scenarist in režiser je bil
Tomaž Letnar.
V nedeljo, 10. decembra 2023, je ob dnevu
Koordinacije svetov in predstavnikov narodnih manjšin
Mesta Zagreb ter mednarodnem dnevu človekovih
pravic v Novinarskem domu v Zagrebu potekala
slavnostna seja, na kateri so zbrane nagovorili
namestnik predsednika Koordinacije Boris Milošević,
podžupan Zagreba Luka Korlaet in predsednik Sveta
za narodne manjšine Republike Hrvaške Tibor Varga,
ki je ob čestitkah ob dnevu Koordinacije in
mednarodnem dnevu človekovih pravic poudaril pomen
svetov in predstavnikov narodnih manjšin, s pomočjo
katerih njihovi pripadniki v zadnjih dvajsetih letih
uspešno uveljavljajo svoje pravice.
V Zagrebu deluje devet svetov narodnih manjšin
(albanski, bošnjaški, črnogorski, češki, madžarski,
makedonski, romski, slovenski in srbski) in devet
predstavnikov narodnih manjšin (bolgarski, italijanski,
poljski, rusinski, ruski, slovaški, turški, ukrajinski in
židovski), ki so vključeni v Koordinacijo.
Poleg številnih članov svetov ter predstavnikov
narodnih manjšin so se slavnostne seje udeležili
veleposlaniki in predstavniki veleposlaništev matičnih
držav narodnih manjšin v Republiki Hrvaški. V znak
zahvale za uspešno sodelovanje in podporo
dvajsetletnemu delu Koordinacije svetov in
predstavnikov narodnih manjšin Mesta Zagreb je
Koordinacija podelila zahvale – med drugimi tudi
Veleposlaništvu Republike Slovenije na Hrvaškem, ki
ga je prevzel veleposlanik Gašper Dovžan.
Mednarodni dan človekovih pravic obeležujemo 10.
decembra. Na ta dan leta 1948 je bila v Parizu sprejeta 

Slovenski dom Zagreb, Zagreb

4. decembra je bil s svečanostjo na Glasbeni
akademiji v Zagrebu obeležen dan samostojnosti in
enotnosti – državni praznik, s katerim se v Sloveniji
spominjajo razglasitve rezultatov plebiscita 23.
decembra, ko so se Slovenci pred triintridesetimi leti
odločili za samostojno državo. Izide plebiscita so v
slovenski skupščini uradno razglasili tri dni pozneje,
26. decembra, in takrat se praznuje dan samostojnosti
in enotnosti, ki je tudi dela prost dan. 
V programu Žive naj vsi narodi ali Ta veseli dan
kulture, prepletenem z glasbo, pesmijo, video posnetki
z lepotami Slovenije in kiticami slovenske himne, so
nastopili mladi gostje iz Slovenije: dramska igralka
Klara Kastelec, skupina Simfoniki s pevko Sašo
Lešnjak in pevski zbor Slovenski dom Zagreb.
Občinstvo, med katerim je bilo največ pripadnikov
slovenske   skupnosti,    članov    Slovenskega    doma 
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nastopil zbor Encijan SKD Istra iz Pulja. Prižgana je bila
tretja adventna sveča. 
Istega dne je bil v Pazinu organiziran Slovenski večer
za vse člane slovenskih društev iz Istre. Udeležili so se
ga tudi člani SKD Istra. 
V nedeljo, 24. decembra 2023, sta na Glasbenem
adventnem vencu nastopila violinist Srećko Savretić in
pianistka Martina Kurelić. Prižgana je bila še četrta
adventna sveča.

(Vir: SKD Istra, Pulj)

splošna deklaracija človekovih pravic. Omenjena
deklaracija predstavlja skupen ideal vseh ljudstev in
narodov z namenom, da bi vsi organi družbe in
posamezniki razvijali spoštovanje teh pravic in
svoboščin ter zagotovili njihovo splošno priznanje in
spoštovanje.
13. decembra 2023 je bila v Slovenskem domu
Zagreb odprta razstava – 13. salon miniaturne
fotografije, organizirana v sodelovanju z združenjem
Fijaker. Otvoritev je bila popestrena z umetniškim
programom ter podelitvijo nagrad in priznanj. 
V spomin Viljemu Bizjaku je bila 20. decembra v
društvu odkrita plošča z zahvalo za njegova plemenita
dejanja. Viljem Bizjak je kot posameznik tvoril zgodbo
društva, saj je v težkih časih pripomogel k ohranitvi
kulturne dediščine Slovencev v Zagrebu. Večer so
popestrile tudi ustvarjalke iz Šopka, ki so polepšale
čaroben predbožični čas s tradicionalno adventno
razstavo, jaslicami in bleščečimi zimskimi okraski. Lep
večer je s slovenskimi pesmimi popestril tudi pevski
zbor domačinov, Slovenskega doma Zagreb.
29. decembra bo v Prešernovi dvorani potekalo
tradicionalno slovo od starega leta. Tudi tokrat bodo
članice in člani društva poskrbeli za zanimiv večer in
odlično zabavo ob dobri hrani in pijači ter podali nekaj
obljub, ki so večinoma seznam dobrih želja članov
društva.

(Vir: Slovenski dom Zagreb, Zagreb)

STRAN 6

SKD Istra, Pulj

V nedeljo, 3. decembra 2023, je bila v okviru prireditve
Glasbeni adventni venec v organizaciji Slovenskega
kulturnega društva Istra na fontani v Flanatički ulici v
Pulju prižgana prva adventna sveča. Nastopil je zbor
Lino Mariani iz Italijanske skupnosti Pulj. 
6. decembra je SKD Istra organiziralo miklavževanje.
Učiteljica dopolnilnega pouka slovenščine Vida Srdoč
je otrokom povedala kratko zgodbo, potem pa je
Miklavž obdaril otroke. 
10. decembra je na Glasbenem adventnem vencu v
Flanatički ulici v Pulju nastopil zbor Matko Brajša
Rašan in prižgana je bila druga adventna sveča.
13. decembra je bila v Domu hrvaških branilcev v
Pulju organizirana prireditev Otroški festival
multikulturalnosti, ki ga SKD Istra organizira že osmo
leto zapored. 
17. decembra  je   na   Glasbenem  adventnem vencu 

SKD Ajda, Umag

Udeleženci dopolnilnega pouka slovenščine so v sredo,
20. decembra, s prijetnim prednovoletnim druženjem
zaključili prvo polletje.
Ob koncu leta je bila izdana 7. številka letnega glasila
društva Ajdov cvet. V njem so člani društva povzeli vse
pomembne dogodke v delovanju društva v letu 2023.  

(Vir: SKD Ajda, Umag)

KD Slovenski dom, Karlovec

Ob torkih je za člane društva po spletu potekal redni
pouk slovenskega jezika. 7. decembra je potekal  Knjižni
klub Slovenskega doma Karlovec – druženje ob knjigi:
Beremo slovensko v Mestni knjižnici Ivan Goran Kovačić
Karlovec.
V Nikola Tesla Experience Centru Karlovec je 13.
decembra v sodelovanju z Združenjem Nikola Tesla
Karlovac, Veleučilištem Karlovac in Nikola Tesla
Experience Center Karlovac potekalo znanstveno
predavanje M. Butković: Vesolje iz cikla ZTIM – 6
(znanost, tehnologija, inženiring in matematika). 13.
decembra so člani društva s svojimi slikami sodelovali
na tradicionalni božični razstavi v galeriji ULAK Karlovec.
Razstava bo na ogled od 13. do 31. decembra 2023.
Redna letna skupščina KD Slovenski dom Karlovec in
slovo od starega leta sta potekala 15. decembra v
društvenem centru Prostorija Karlovec.

(Vir: KD Slovenski dom, Karlovec)
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V decembru so članice in člani društva najmlajše
razveselili z Miklavževimi darili, obiskali in obdarili
starejše člane ter bili v Ljubljani na srečanju z
ministrom Arčonom in člani Urada za Slovence v
zamejstvu in po svetu. Izvedena je bila tudi zadnja
urica dopolnilnega pouka slovenščine za letos.

(Vir: SKD Prešeren, Lokve)

7. decembra je v Ljubljani na Uradu Vlade RS za
Slovence v zamejstvu in po svetu potekalo
decembrsko srečanje slovenskih društev na Hrvaškem
z ministrom Arčonom, ki sta se ga udeležila tudi dva
povabljena predstavnika SKD Triglav iz Splita.
Miklavž je 9. decembra v društvu obiskal otroke in jim
podelil darilca ter pomaranče, oni pa so mu recitirali,
se pogovarjali z njim in mu okrasili jelko, nakar je
sledila skromna zakuska. Naslednjo soboto so otroci
pri pouku slovenščine izdelovali čestitke, namenjene
starejšim članom SKD Triglav, ki ne morejo več
prihajati v društvo. Čestitke so ves mesec izdelovale
tudi klekljarice. Konec meseca je sledilo pošiljanje
klekljanih in otroških novoletnih čestitk.
V restavraciji Bolero je bilo 10. decembra tradicionalno
druženje z večerjo in plesom z živo glasbo ob dnevu
človekovih pravic in dnevu Koordinacije narodnostnih
manjšin mesta Split.
18. decembra je bil v prostorih društva svečan
božično-novoletni koncert mešanega pevskega zbora
Triglav, Ana Šušmelj je recitirala svojo poezijo, Ana
Matusinović pa poezijo Svetlane Makarovič. Ob
zakuski so pozdrav božiču in slovo od starega leta ter
dobrodošlica novemu trajali dolgo v noč.
Tajništvo je bilo zaposleno z izdelavo projektov za
prihodnje leto, pisanjem in pošiljanjem vabil in čestitk. 

STRAN 7

SKD Snežnik, Lovran

Ob obletnici rojstva največjega slovenskega pesnika
Franceta Prešerna so člani društva 2. decembra
obiskali Ljubljano in se fotografirali pod Prešernovim
spomenikom ob Tromostovju. 
V petek, 11. decembra, sta v prostorih društva potekala
otvoritev razstave kreativne delavnice in prednovoletno
srečanje članov.
Adventno in prednovoletno srečanje slovenskih društev
iz Istre je potekalo 17. decembra v Pazinu.

(Vir: SKD Snežnik, Lovran)

SKD Prešeren, Lokve
  

SKD Triglav, Split

(Vir: SKD Triglav, Split)

SKD Gorski kotar, Tršće

Člani SKD Gorski kotar so tudi v letu 2023 izdelali
jaslice, ki so jih razstavili na mednarodni razstavi jaslic
v okviru dogodka »Božični Vojnik«. Člani društva so
jaslice izdelovali v novembru, 8. decembra pa so se
odpeljali v Vojnik, kjer so jih postavili. Jaslice bodo
razstavljene vse do začetka januarja 2024, ko se bo
dogodek »Božični Vojnik« končal.
V Prezidu je 9. decembra bilo izvedeno miklavževanje
za otroke dopolnilnega pouka slovenščine. Otroci, ki
obiskujejo pouk, so nastopili z bogatim programom
(igre, deklamacije, pesmi in ljudski plesi). Ob koncu jih
je obiskal Miklavž, ki je obdaroval 60 otrok, ki
obiskujejo pouk slovenščine v Prezidu, Gerovu, Tršću
in Plešcih. Dogodka se je udeležilo okoli 150 krajanov.
V Prezidu se je 16. decembra izvedla delavnica
izdelave naravne kozmetike pod vodstvom Emilije
Malnar Čop. Na delavnici je sodelovalo 17 učencev
dopolnilnega pouka slovenščine. Izdelovali so naravna
mila, balzame za usta in dišeče soli. Delavnica se bo
ponovila po božiču še za učence dopolnilnega pouka
slovenščine na Plešcih in pa v Tršću za učence iz
Tršća in Gerova.
V četrtek, 28. decembra 2023, so se člani društva SKD
Gorski kotar odpravili na strokovno ekskurzijo v
Slovenijo. Obiskali so Center Noordung, kjer so se
predvsem mlajši člani preizkušali v različnih simulacijah
in spoznali nove vesoljske tehnologije. Nato so se
odpravili na ogled znamenitosti Celja.

(Vir: SKD Gorski kotar, Tršće)



Januar – Izdelava poročil, tekoče delo v društvu
             – Priprave za obeležitev kulturnega praznika

Ob torkih – Redni pouk slovenskega jezika prek
spleta za člane društva.
11. 1. 2024 – Knjižni klub Slovenskega doma
Karlovec – druženje ob knjigi: Beremo slovensko
(Mestna knjižnica I. G. Kovačić, Karlovec)
18. 1. 2024 – Darilna razstava slovenskih knjig in
glasbeni program (Mestna knjižnica I. G. Kovačić
Karlovec)
24. 1. 2024 – Znanstveno predavanje iz cikla ZTIM
– 6 (znanost, tehnologija, inženiring in matematika)
D. Kotarski: Roboti in droni (Nikola Tesla
Experience Center Karlovec) 
25. 1. 2024 – Film Jože Toporišič: vodilni slovenski
jezikoslovec (Avdiovizualni oddelek Mestne
knjižnice I. G. Kovačić Karlovec)

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka

STRAN 8

Predstavljamo vam spored dogodkov načrtovanih v slovenskih društvih na Hrvaškem v  
januarju 2024.

Za podrobnejše informacije se
prosimo obrnite neposredno na
posamezna društva, prav tako jih
kontaktirajte tudi pred samim
dogodkom.

NAPOVEDNIK DOGODKOV V DRUŠTVIH                          januar   2024

SKD Snežnik, Lovran

1. 1. 2024 – Tradicionalno srečanje planincev na
Vojaku (Učka)
17. 1. 2024 – Začetek pustovanja

Januar – Društvo nadaljuje z dopolnilnim učenjem
slovenščine in delom likovne skupine

SKD Prešeren, Lokve

1. 1. 2024 – Novoletna penina na Učki (Učka)                             
7. 1. 2024 – Izlet v neznano (Istra)
8. 1. 2024 – Pričetek vaj vseh skupin in dopolnilnega
pouka slovenščine
12. 1. 2024 – Predavanje »Hribi 2022«, Darko Mohar
in otvoritev likovne razstave – akvareli »Učka in
Bazovica« (dvorana društva ob 19. uri)
21. 1. 2024 – Planinski  izlet (Buzet – sedem slapov)
27. 1. 2024 – Koncert udeležencev glasbenih delavnic
(KPD Bazovica, ob 19. uri)
29. 1. 2024 – Zimski planinski tečaj (Sviščaki)

SKD Triglav, Split

KD Slovenski dom, Karlovec

SKD Ajda, Umag 

10. 1. 2024 – Redna letna skupščina SKD Ajda
Umag

SKD Istra, Pulj

Po 15. 1. 2024 – Ponovni začetek dela delavnic



STRAN 9

Slovenski dom Zagreb, Zagreb: 
     http://www.slovenci-zagreb.hr/si/kontakti/,

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka:
     https://www.bazovica.hr/?page_id=548,

SKD Triglav, Split:
     https://triglav-split.hr/stiki, 

SKD Lipa, Dubrovnik: 
     https://www.slovenci.hr/?page_id=510, 

SKD Istra, Pulj: 
     http://www.skdistra.hr/sl/kontakt/,

SKD Snežnik, Lovran: 
     https://www.slovenci.hr/?page_id=519,

SKD Lipa, Zadar:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=549,

KD Slovenski dom, Karlovec:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=513,

KONTAKTNI PODATKI SLOVENSKIH DRUŠTEV NA HRVAŠKEM
so dostopni na:

Društvo Slovencev Labin, Labin:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=516,

SKD Stanko Vraz, Osijek:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=522,

SKD Lipa, Buzet:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=507,

SKD Oljka, Poreč:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=525,

SKD Nagelj, Varaždin:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=546,

SKD Gorski kotar, Tršće:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=540, 

SKD Ajda, Umag:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=543, 

SKD Prešeren, Lokve:
     https://web.facebook.com/1074815849
     23685.

Zveza slovenskih društev na Hrvaškem
Podpinjol 43
HR-51000 Reka
E-mail: zveza@slovenci.hr
Spletna stran: www.slovenci.hr

Urejanje in priprava besedil: Martina Cvetković
Lektoriranje: Nina Barlič
Zaporedna številka Mesečnega biltena: 32
Reka, december 2023

Bilten je brezplačen. Izdajanje Mesečnega
biltena financira Urad Vlade Republike Slovenije
za Slovence v zamejstvu in po svetu:

Naslov: Erjavčeva cesta 15, SI-1000 Ljubljana
Telefon: +386 1 230 80 00
E-pošta: urad.slovenci@gov.si 

Za vsa konzularna vprašanja se lahko
obrnete na Veleposlaništvo Republike

Slovenije v Zagrebu:
Naslov: Alagovićeva 30, HR-10000 Zagreb

Telefon: +385 1 63 11 011
E-pošta: sloembassy.zagreb@gov.si

http://www.slovenci.hr/?page_id=510

